

Press Release



~世界初^{※1}の本格肌測定・美肌へ導くスマホアプリ~ 資生堂「肌パシャ」

利用者の声に応え、総合美容サイト「ワタシプラス」へ直接繋がる新機能追加

資生堂は、無料公開している世界初*1のスマートフォン(以下スマホ)による本格肌測定と美肌づくりをアドバイスするアプリケーションソフト(以下アプリ)「肌パシャ」に、資生堂の総合美容サイト「ワタシプラス」の商品カタログページへ直接繋がる新機能を 2017 年 11 月 27 日(月)より追加します。

「肌パシャ」は無料アプリとして 2017 年 9 月 28 日(木)に公開され、約 2 ヵ月間で既に年内(3 ヵ月間)見込の 3 倍となるダウンロードを達成し、好調に推移しています。

スマホだけで本格的な肌測定が可能であり、その肌測定データや質問内容をもとにパーソナライズされた美容アドバイスを「いつでも・どこでも」手の中で手軽に受け取れるアプリであることから、特に20~30代のデジタル媒体を活用する世代に広く受け入れられています**2。

今回、「肌パシャ」利用者の「自分の肌に合う具体的な化粧品を教えて欲しい」という声を受け、資生堂の総合美容サイト「ワタシプラス」の商品カタログページへ直接繋がる機能を新たに追加します。

- ※1 スマホのみで、肌表面を最大撮影倍率で近接撮影し、きめや毛穴等の微細な形状を解析する技術を搭載した、スマホ用アプリとして世界初。(2017年11月資生堂調べ)
- ※2 「肌パシャ」登録メンバーのうち、20~30 代が占める割合: 約60%、最大ボリュームゾーンは22歳。(2017年11月資生堂調べ)



「肌パシャ」ワタシプラスへ接続が可能に

「肌パシャ」とは

「肌パシャ」は、スマホだけで本格的な肌測定が可能で、肌の状態に基づくパーソナルな美容アドバイスを届ける「美肌づくりの習慣を手助けするアプリ」として提供しています。

スマホのカメラで肌を撮影するだけで「きめ・水分・皮脂・毛穴」の状態や「きめ年齢」がわかり、同時にこれらの測定結果に基づくアドバイスを届けます。また、肌悩み、生活習慣、使用アイテムについての質問に答えることで、肌の状態に基づくさまざまな角度のパーソナルアドバイス(スキンケア・食事・運動・睡眠)を受け取ることができ、これらの情報は「マイカルテ」としてデータ管理が可能です。その他、毎日の外気(気温・湿度・紫外線など)や生理周期をもとにしたタイムリーなアドバイスなど、美肌のヒントになるメニューも充実しています。



「肌パシャ」スマホカメラで撮影の様子

新機能について

「肌パシャ」は、肌の状態(肌測定結果・肌悩み)に合わせておすすめのスキンケアアイテム(スキンケアカテゴリー)を提案しています。公開後、利用者より「スキンケアアイテムの提案にとどまらず、具体的な化粧品(商品)を教えて欲しい」、「私に合う、化粧品をすぐに使ってみたい」という声が多く寄せられました。

そこでこれらの声に応え、資生堂の総合美容サイト「ワタシプラス」の商品カタログページへ直接繋がる新機能を追加しました。これにより、利用者は「肌パシャ」で登録した肌情報にあわせた最適なスキンケアアイテムに加え、具体的な商品の情報を知り、わかりやすく選択、購買ができるようになります。

■ワタシプラス導線イメージ

「肌パシャ」で提案された肌の状態に基づくスキンケアアイテム情報を、資生堂の総合美容サイト「ワタシプラス」 に直接繋ぐ対応により、最適なスキンケアブランド・化粧品(商品)を具体的にわかりやすく選択することが可能に なります。



肌の状態に合わせた スキンケアアイテム (スキンケアカテゴリー)を提案



アイテムを選択すると スキンケアの働きを紹介

「ワタシプラス」商品カタログページへ



「ワタシプラス」画面 -

スキンケアブランド・ 化粧品(商品)を紹介

アプリ仕様

■名称: 肌パシャ

■対応 OS :iOS 9.0~10.3.3

■対応機種:iPhone 6•6 Plus•6s•6s Plus•7•7 Plus•SE

推奨機種:iPhone 6s · 6s Plus · 7 · 7 Plus · SE

※2017年11月現在

■価格: 無料

■提供地域: 日本国内

■提供開始時期:2017年9月28日(木)

■ダウンロードストア: App Store

■ダウンロードはこちらから https://itunes.apple.com/jp/app/id1237061389

■特設 Web サイト http://hadapasha.shiseido.co.jp/



ダウンロード用 QR